11Iro

HWmsa: CBETJIAHA
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.06.2008 20:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.06.2008 20:29:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38593/answer/38594




YBaxxaemas Cetnana! Hu To, Hu mpyroe. Ecnu ecTh po6eMsl ¢ 3peKiueii, IpUToM B MOJIOLOM
BO3pacTe, LieiecooOpa3Hee BLISCHUTh UX IPUYMHY, YTOOH IOTOM YCTPaHUTE. [leproardecKu MOXKHO
npuHuMaTh Buarpy 50 mr 3a 30-40 MUHYT [0 II0JIOBOTO aKTa. YOauu.



